

新闻热线 24小时 96706 [欢迎提供新闻线索]
线索一经采用 奖励50—1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
威海热线 15906310630
15906300630

轿车车头上搅拌车轮胎

轿车受伤严重，消防官兵破拆车门成功解救被困者



图为事发现场，
红圈中为混凝土车。
通讯员 孙珊珊 摄

本报威海7月26日讯(记者 吕修全 通讯员 孙珊珊) 26日上午，202省道、环翠区温泉镇治口水库南一路段发生一起两车相撞事故。轿车车头严重受损，混凝土搅拌车左后侧的两个轮胎爆胎。轿车司机被困车中，后被消防官兵解救。伤者右腿髌骨骨折。截至记者发稿时，接合手术仍在进行中。

26日上午10时45分，交警五大队民警接到指挥中心指令，称在温泉镇治口水库南一路段发

生一起两车相撞事故，有人被困，急需救助。民警立刻出车赶赴现场救援。到场后，民警发现一辆蓝色奇瑞轿车车头向北，停在南行快车道上，其车头严重受损，一中年男子被困在驾驶座位上。事故轿车北侧，一混凝土搅拌车停在路边，其左后车轮外侧两轮胎爆胎。

环翠消防大队青岛路中队8名消防官兵接到报警后，迅速赶到现场救援。被困男子腰腹部被变形的方向盘抵在座位

上，双脚也夹在变形车体中不能抽出。消防官兵们经研究后，使用破拆工具拆下车门、撑开变形车体，将被困男子解救出事故车辆。温泉医院救护车随即刻将男子送至四〇四医院救治。

经检查，受伤男子林师傅右腿髌骨骨折，其左膝等全身多处软组织挫伤。26日下午两点，骨科医生开始为林师傅实施接合手术。晚上6点记者发稿前，林师傅骨折接合手术尚未

结束。事故中，奇瑞轿车中还有林师傅的13岁女儿乘坐其中，身体有多处软组织挫伤，目前正在住院观察。

据交警五大队民警介绍，事发时，蓝色奇瑞轿车在自北向南行驶途中，不知因何开上对向车道，撞到北行而来的混凝土车左后侧轮胎，导致混凝土车外侧两个轮胎爆胎，轿车撞击后反弹开。目前事故正在进一步调查处理中。

(市民郭女士获线索费50元)

一天吃五六支冰棍 三龄童胃肠感冒

本报威海7月26日讯(记者 吕修全) 26日上午，三岁女孩彤彤打完点滴后，结束了长达一周的治疗胃肠感冒疗程，康复回家了。“可不敢让孩子再这么吃冰棍儿了！”彤彤的爸爸宋先生告诉记者，孩子在患病前，每天都会吃掉五六支冰棍儿，并因此患病。

家住环翠区温泉镇的彤彤今年3周岁了。7月中旬以来，天气逐渐热起来，彤彤的爸爸宋先生在自家冰箱里为她准备了冰棍儿。这下彤彤可开心了，每天放学后，都要打开冰箱拿一支冰棍儿吃，“一天能吃下五六支”。

7月18日早，彤彤开始出现发烧、呕吐等症状。宋先生以为孩子患上普通感冒，便给孩子采取了吃药、打针等治疗方法。但经过数日点滴后，彤彤的发烧、呕吐等症状并没有缓解。后宋先生带着孩子到四〇四医院儿科求诊，经检查，确认彤彤患得并非普通感冒，而是胃肠性感冒。医生为彤彤采取了相应的治疗手段，她这才逐渐恢复健康。

据医生介绍，胃肠性感冒就是指胃肠不舒服导致的人体不适。胃肠性感冒发病症状主要是胃胀、腹痛、呕吐、腹泻等，严重时会导致体内电解质紊乱，免疫系统遭到破坏。造成胃肠性感冒的原因包括细菌、病毒的感染，环境不适应，对饮食过敏，药物反应以及头部伤害如脑震荡等。胃肠性感冒在天气冷暖变化时发生较多。